
  

`  

 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از  پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه ٧٠  ٤٠  ١  ٤٠  رياضيات
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ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام  مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یلم کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد مـی شـ˴ همچنین،

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تبلــت
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 
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1 
  

fفرض كنيد  -۱ (x) x ax  3 2 fof)اي  جمله چند aازاي كدام مقدار  به ؛باشد 2 )(x)  برx a پذير است؟ بخش  

  ۱ (
5
2  ۲ (۲  ۳ (

3
2  ۴ (۴  

  ۴۰۶۹۸۵كد سؤال: 
)A نقطۀ اگر - ۲ , ) 2 y نمودار روي 1 f ( x)   2 و A ( , )  y نمودار روي A نقطۀ با متناظر 4 f ( x ) 2  مقدار باشد، 1   است؟ كدام  

  ۱ (
11
2  ۲ (

11
2  ۳ (

5
2  ۴ (

5
2   

  ۴۱۲۵۶۰كد سؤال: 

CosxCosجواب كلي معادلۀ  -۳ x Cos x  22 2 k)كدام است؟  4 )Z   

  ۱ (
k
4  ۲ (k


  4  ۳ (

k 
2 4  ۴ (k


  4   

  ۴۱۲۵۶۳كد سؤال: 

حاصل  -۴
2

3 22

2 3 2
2 4 8x

x x
lim

x x x

 

  
  كدام است؟ 

  ۱ (
1
4  ۲ (۳  صفر (  ۴ (   

  ۳۸۱۶۱۷كد سؤال: 

اگر  -۵
2

2
2 1

4
x

f (x)
x





هاي  ، فاصلۀ نقاط تلاقي مجانب

1
y f ( )

x
 تا يكديگر كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (
1
2  ۴ (۴  

  ۳۸۱۶۰۵كد سؤال: 

بخشي از نمودار تابع  -۶
2

2
4x

f (x)
ax bx c


 

aرو است. حاصل  وبهصورت ر به  b كدام است؟  

  ۱ (۶-  

  ۲ (۳-  

  ۳ (۳  

  ۴ (۶  

  ۳۸۱۶۰۳كد سؤال: 

تابع  -۷
 

    
  

x ax b x
f (x)

(x ) x x

2 2
2 2

xدر    aپذير است. حاصل  مشتق 2 b ) كدام است؟   صحيح است.)نماد جزء  

  ۱ (۹-  ۲ (۶-  ۳ (۴-  ۴ (۸-  
  ۴۵۹۵۳۸كد سؤال: 

fاگر  -۸ (x) (x x)Sin x  3 مقدار ،f ( )   كدام است؟ 1

  ۱ (2  ۲ ( 2  ۳ ( 4  ۴ (صفر  
  ۴۶۰۸۹۱كد سؤال: 

fاگر  -۹ (x) x x   
22 xدر  fاختلاف مشتق راست تابع  ،1  xاز مشتق چپ آن در  1  1 ) چقدر است؟   (.نماد جزء صحيح است  

  ۴) ۴  ۸) ۳  ۲) ۲  صفر) ۱  
  ۴۵۶۱۶۷كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 کتاب کل :۲ حسابان

´70
 پيشنهادي زمان

y

x1

2
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 (  

fبازه جهت تقعر تابع در كدام  -۱۰  22 (x)
x


2
4

3
  رو به پايين و تابع اكيداً صعودي است؟ 

  ۱ (( , ) 0  ۲ (( , )1 0  ۳ (( , )1 1  ۴ (( , )0 1   
  ۴۰۰۷۳۶كد سؤال: 

yشده در تابع  هاي رسم مماس نيم -۱۱ x x 2   كدام است؟ Aاند. عرض نقطۀ  قطع كرده Aمطابق شكل زير يكديگر را در نقطۀ  2

  ۱ (
5
2   

  ۲ (۲  

  ۳ (
7
2   

  ۴ (۴  
  ۴۵۶۱۷۰كد سؤال: 

ين جواب مثبت معادلۀ تر كوچك -۱۲
tanx

tan x
tanx





1   كدام است؟ ،21

  ۱ (

8  ۲ (


12  ۳ (

3
8  ۴ (

5
12   

  ۴۱۵۵۹۲كد سؤال: 

)tanاگر  -۱۳ )  
135 3

 مقدار ،tan( ) 80 كدام است؟  

  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۴۱۲۵۶۲كد سؤال: 

yقسمتي از نمودار  -۱۴ Cos(x )


     كدام است؟ ABدر شكل زير آمده است. طول  13

  ۱ (

3   

  ۲ (
2
3   

  ۳ (

6   

  ۴ (

2   

  ۴۰۷۰۰۴كد سؤال: 
  ترتيب از راست به چپ طول چه نقاطي است؟ به fبراي تابع  cو  a ،bرو است. نقاطي با طول  صورت روبه به fنمودار مشتق تابع  -۱۵

  بحراني، ماكزيمم نسبي، مينيمم نسبي) ۱  

  ماكزيمم نسبي، عطف، عطف) ۲  

  بحراني، ماكزيمم نسبي، عطف) ۳  

  مينيمم نسبي، عطف، بحراني) ۴  
  ۴۰۷۰۰۳كد سؤال: 

y، طول نقطۀ عطف تابع aازاي كدام مقدار  به -۱۶ (x a) x    است؟ ۲برابر  3

  ۱ (۶-  ۲ (۶  ۳ (۴-  ۴ (۴  
  ۴۰۰۷۴۴كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

 محل انجام محاسبات

x

y

2

A

y

x

A B

y

x

f (x)

a b c
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3 
نمودار تابع  -۱۷

x
f (x)

x a





3 4
  است؟ كدام aقبول براي  ين عدد صحيح قابلتر بزرگصورت زير است.  در مجاورت مجانب افقي خود به 2

  ۱ (۳  

  ۲ (۳  

  ۳ (۴  

  ۴ (۲  
  ۴۷۶۳۵۱كد سؤال: 

yخط  -۱۸ m  نمودار تابعf (x) x x x   3 22 3 12   كدام است؟ mكند. حدود  را در ناحيۀ اول در دو نقطه قطع مي 10

  ۱ (m 1 10  ۲ (m 3 10  ۳ (m 3 30  ۴ (m 10 30   
  ۴۰۳۴۸۹كد سؤال: 

  

ijAماتريس  -۱۹ a


    3 3
ijصورت  به ،

i j

a i j

i j


 
 

1
0

2
Aمفروض است. در اين صورت حاصل   A2 كدام است؟ 

  ۱ (۱۶  ۲ (۳۲  ۳ (۲۴  ۴ (۶۴  
  ۴۹۰۶۳۸سؤال: كد 

A)اگر  -۲۰ I)
 

   
 

1 0 1
1 A)هاي ماتريس  ، مجموع درايه2 I)   كدام است؟ 1

  ۱ (
8
7  ۲ (

6
7  ۳ (

5
7  ۴ (

4
7   

  ۴۷۰۹۶۲كد سؤال: 
C(O يرهٔدا دو - ۲۱ , C و 2( (O , )   است؟ كدام باشند، مماس C و C دايرهٔ دو هر بر كه هايي دايره ترين بزرگ مركز هندسي مكان هستند. مفروض 4

  ۱ (C (O , ) 1  ۲ (C (O , ) 2  ۳ (C (O , ) 3
2  ۴ (C (O , ) 3   

  ۴۹۳۶۹۹كد سؤال: 

xدو دايرهٔ  mازاي چه مقاديري از  به -۲۲ y x y    2 2 10 2 10 xو  0 y x y m    2 2 4 6   مشترك دارند؟ فقط يك مماس 0

  ۴و  -۸) ۴  -۱۱۲و  ۸) ۳  ۸و  -۱۲) ۲  -۱۰۸و  ۱۲) ۱  
  ۵۰۹۰۴۴كد سؤال: 

)Aاي كه از نقاط  ع دايرهشعا -۲۳ , )5 )Bو  0 , )1   گذشته و مركز آن روي نيمساز ناحيۀ اول و سوم باشد، كدام است؟ 0

  ۱ (11  ۲ (13  ۳ (14  ۴ (17   
  ۵۱۱۷۸۳كد سؤال: 

  مركز بيضي است.) Oكدام است؟ ( رو، معادلۀ خط  در شكل روبه -۲۴

  ۱ (y x   

  ۲ (y x 3   

  ۳ (y x 2   

  ۴ (y x
3

3   
  ۵۱۰۲۷۳كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

 محل انجام محاسبات

 کتاب کل :۳ هندسه
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 (  

xها بر بدنۀ داخلي سهمي yدو اشعۀ نوراني به موازات محور  -۲۵  44 x y  2 2 4   اند؟ تابند. پرتوهاي بازتابش در كدام نقطه متقاطع مي 11

  ۱ (( , )1 2  ۲ (( , )1 1  ۳ (( , )3 2  ۴ (( , )1 3   
  ۵۰۲۸۵۷كد سؤال: 

aبراي دو بردار  -۲۶


bو  


a، اگر  b a b   2 4
   

a، حاصل  b a b  7 3
   

  كدام است؟ 

  ۱ (۱۸  ۲ (۲۰  ۳ (۲۲  ۴ (۲۶  
  ۵۴۵۹۹۱كد سؤال: 

اگر  -۲۷

A

A A

 
   
  

0 1
3 2 1
1 2 3

  تواند باشد؟ كدام مي Aهاي ماتريس  باشد، مجموع درايه 

  ۱ (۲  ۲ (۴  ۳ (۵  ۴ (۷  
  ۵۱۳۰۰۸كد سؤال: 

C(Oدايرهٔ  -۲۸ , R)  و خطD هايي مماس بر خط  اند. اگر دايره مماس بر دايره مفروضD  ٔو دايرهC  را در نظر بگيريم مكان هندسي مركز ايـن

  ها، كدام است؟ دايره

  خط يا سهمي) ۴  بيضي) ۳  سهمي) ۲  دايره) ۱  
  ۴۹۷۹۳۳كد سؤال: 

)Aچهار نقطۀ  -۲۹ , , )0 1 3 ،B( , , )2 0 0 ،C( , , m)4 )Dو  2 , , )0 2   كدام است؟ mروي يك صفحه قرار دارند. مقدار  3

  ۱ (۳-  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۲- 
  ۵۶۳۶۰۳كد سؤال: 

  

xمعادله سيالۀ  -۳۰ y 17 7   در مجموعۀ اعداد طبيعي چند جواب دارد؟  90

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۴۱۴۶۰۶كد سؤال: 

  دارد؟  ۳است. اين گراف چند دور به طول  ۳۶رأسي  pجمع مرتبه و اندازه در يك گراف كامل  حاصل -۳۱

  ۱ (۵۶  ۲ (۴۸  ۳ (۲۴  ۴ (۳۲  
  ۵۱۱۷۹۸كد سؤال: 

  رو چقدر است؟ گري گراف روبه عدد احاطه -۳۲

  ۱ (۵  

  ۲ (۶  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  
  ۴۹۷۹۴۵كد سؤال: 

  ؟شود نميگر مينيمال محسوب  رو احاطه كدام مجموعه براي گراف روبه -۳۳

  ۱ ( a , i , c   

  ۲ ( d , a , i , g   

  ۳ ( b , h , f , d   

  ۴ ( f , c , h , i   
  ۴۹۷۹۴۴كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 

 محل انجام محاسبات

 کتاب کل :گسسته ریاضیات
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5 
شكل  چند مربع لاتين به -۳۴

2
2

2
وجود دارد كه با مربع  

2 1 3
1 3 2
3 2 1

  متعامد باشد؟  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۵۱۴۵۳۳كد سؤال: 

,چند عدد چهاررقمي با ارقام  -۳۵ , , ,5 4 3 2 ,هريك از ارقام ها  آن توان نوشت كه در مي 1 ,5 3   حداقل يك مرتبه ظاهر شوند؟  1

  ۱ (۷۴  ۲ (۹۰  ۳ (۸۴  ۴ (۷۰  
  ۵۶۱۴۷۴كد سؤال: 

bعليه كمتر اسـت. اگـر  واحد از مقسوم ۴مانده  عليه و باقي ت نصف مقسومقسم ، خارجbبر عدد طبيعي  aدر تقسيم عدد طبيعي  -۳۶ a 5 2 

  چقدر است؟ aرقم وسط 

  صفر) ۴  ۶) ۳  ۳) ۲  ۲) ۱  
  ۴۸۶۶۲۸كد سؤال: 

1399اولين رقم سمت راست عدد  aاگر  -۳۷ 139933 a)ماندهٔ تقسيم عدد  باشد، باقي 77 )   كدام است؟ ۴۳بر  1017

  ۱ (۱  ۲ (۳۷  ۳ (۳۳  ۴ (۱۳  
  ۴۷۸۷۸۱كد سؤال: 

طوري كه  است، چند زيرگراف وجود دارد به رو روبهصورت  كه شكل آن به Gبراي گراف  -۳۸  و  4 N f f    باشد؟  

  ۱ (۶   

  ۲ (۸  

  ۳ (۱۲  

  ۴ (۱۶  

  ۴۷۵۷۶۲كد سؤال: 

هاي صحيح و مثبت معادلۀ  تعداد جواب -۳۹   x x x x
x

3
1 2 3 4

4

20
  كدام است؟  

  ۱ (۳۳  ۲ (۲۷  ۳ (۱۷  ۴ (۱۶  
  ۴۷۶۳۸۳كد سؤال: 

  ماندهٔ يكسان دارند؟  باقي ۵و هم در تقسيم بر  ۶هم در تقسيم بر ها  آن حداقل چند عدد طبيعي انتخاب كنيم تا مطمئن باشيم كه سه عدد از -۴۰

  ۱ (۳۰  ۲ (۶۰  ۳ (۳۱  ۴ (۶۱  
  ۵۶۱۴۷۷كد سؤال: 
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 گیرند. می قرار قانونی یگردپ تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص ɱامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق

  پيشنهادي وقت  شماره تا  شماره از  پرسش تعداد  امتحاني مواد

  دقيقه ٤٥  ٧٥  ٤١  ٣٥  فيزيـك

  دقيقه ٣٠  ١٠٥  ٧٦  ٣٠  شيمـي

  دقيقه ٧٥گويي:  مدت پاسخ  ٦٥ها:  تعداد كل پرسش

  
 ١٤٠٢ارديبهشت  ٢٩زمايشي  زمون آ آ
  

  ٢اختصاصي آزمون 

رچ
فت

د
ة 

مار
ش

٢ة 
 

رح
م

 لة
١٥

 

ــ طلــبو دا ــد خــود یــیطلا خــدمات از اســتفاده جهــت ،یگرام  مانن
 هـــا، آزمونـــک ،ارزشـــیابی آزمـــون از بعـــد هوشـــمند یهـــا کارنامـــه

 هوشـمند، اشـکال رفـع دو، نـهیگز الؤ سـ بانـک ن،یآنلا یها آزمون شیپ

 از اسـتفاده بـا ، ...و دو نهیگز یها زمونآ  ویآرش ،یآموزش کمک یها جزوه
 )عبور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب ۀش˴ر 
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هــ˴ن شـ˴ عبـور رمــز د،یـا کـرده نـام ثبــت ینترنتـیا کـه یصـورت در  

 .اید ˹وده انتخاب خودتان که است یرمز 
 

  

 بـا توانیـــد مـی شـ˴ همچنین،

 رو روبــــه تـصویــــر اسکــــن

 یـا و هوشمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی  پاســخ خــود، تبلــت
  ˹ایید. مشاهده راآزمون آزمون 

@AzmonVIP
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١ 
  

xاز مكان  xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار سرعت -٤١ m 36 رو است. پس از چنـد ثانيـه  كند، مطابق شكل روبه شروع به حركت مي
 گذرد؟ مي متحرك براي اولين بار از مبدأ مكان

  ٢) ١ 

  ٦) ٢  

  ٨) ٣  

  ١٠) ٤  
  ٣٧١٨٥٤كد سؤال: 

tدر  Bو  Aدو متحرك  -٤٢  Axهاي  از مكان 0 m 100  وBx m 600  عبور

است. اين دو متحرك در چـه رو  شكل روبهبه ها  آن زمان -كنند و نمودار سرعت مي
  رسند؟  به هم مي مكاني

  ١ (x m 280  

  ٢ (x m 250  

  ٣ (x m 300  

  ٤ (x m 340  
  ٣٧١٨٨٦كد سؤال: 

متـر متوقـف  ٦٠ي كـردن مسـافت ثانيه با طـ ٤كند و در مدت  ترمز مي aاتومبيلي كه در يك مسير مستقيم در حركت است، با شتاب ثابت  -٤٣
 اتومبيل متوقف شود اندازۀ سرعت آن چند متر بر ثانيه است؟    آنكه  شود. يك ثانيه قبل از مي

  ٣  ٥) ٢  ١٠) ١ (15
2

  ١٥) ٤ 
  ٣٧١٨٣٤كد سؤال: 

ثانيه طي كند، تنـدي  ٨متر آخرش را در مدت  ٤٣٢. اگر كند متر را طي مي ١٢٠٠ها از حال سكون با شتاب ثابت، مسافت xمتحركي روي محور  -٤٤
 متر فاصله گرفته، چند متر بر ثانيه است؟ ٦٠٠اي كه از نقطۀ شروع حركت  متحرك در لحظه

  ١ (30 2  ٣  ٣٠) ٢ (30 3  ٢٥) ٤  
  ٣٧١٩٨٣كد سؤال: 

تندي ثابت اي با  متحركي بر يك مسير دايره -٤٥
m

s
ثانيه ربع دايره را طي كند، اندازۀ شتاب متوسط آن  ١٠كند. اگر متحرك در مدت  حركت مي 20

  در اين مدت چند متر بر مربع ثانيه است؟ 

  ١ (2  ٣  ٢) ٢ (2 2  ٤) ٤  
  ٣٧١٨٤٧كد سؤال: 

شكل زمان آن به  -كند و نمودار شتاب كي روي خط راست حركت ميمتحر -٤٦
tاست. اگر در مـدت رو  روبه  tتـا  0 s سـرعت متوسـط آن برابـر  12
m

s
tباشد، سرعت متحرك در  15    ه است؟ چند متر بر ثانيه بود 0

  ١) ١   
  ٢) ٢  
  ٣) ٣  
  ٤) ٤  

  ٣٧١٩٠٨كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  کتاب کل :۳ فیزیک

´ ٤٥  
پيشنهادي زمان  

9 t(s)42
2


8

mv( )s

A

B

10

5

15

10

t (s)

mv( )s

2

4

15
10 t (s)

2
ma( )
s
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11/سنگ به  ي كهكنيم. هنگام سنگي را از بالاي برجي رها مي -٤٧  ٢٢   رسد، سنگ ديگري را از بالاي همان برج و  تر از محل رها شدن مي متر پايين 25

/هـا،  م. چند ثانيه پس از رها شدنِ سنگ اول، فاصلۀ ميـان آنكني از همان نقطه رها مي m48 شـود؟ ( مي 75
m

g
s

 و از مقاومـت هـوا  210

  شود.) نظر مي صرف

  ١ (/2 5  ٢ (/3 5  ٥) ٤  ٤) ٣  
  ٣٦٩١٧٥كد سؤال: 

ثانيه قبل از رسيدن به زمـين،  ٢رسد. تندي گلوله  متر بر ثانيه به زمين مي ٥٥نماييم و گلوله با تندي  ك برج گلولۀ كوچكي را رها مياز بالاي ي -٤٨

پوشي كنيد و  ثانيه بعد از رها شدن است؟ (از مقاومت هوا چشم ٢چند برابر تندي آن 
m

g
s

 210(  

  ١ (17
4

  ٣  ٢) ٢ (7
4

  ٤) ٤  
  ٤١٠١٦١كد سؤال: 

 برد؟ كشد. كدام نيرو ورزشكار را بالا مي يك ورزشكار مطابق شكل خود را از طنابي كه به سقف سالن ورزش آويخته شده است، بالا مي -٤٩

  كند. ) نيرويي كه دست او بر طناب وارد مي١  

  كند. طناب وارد مي) نيرويي كه سقف اتاق بر ٢  

  كند. ) نيرويي كه طناب بر دست او وارد مي٣  

  كند. ) نيرويي كه سقف اتاق بر طناب و دست او وارد مي٤  
  ٣٧٤٢٦٠كد سؤال: 

يابد. نسبت  درصد كاهش مي ١٩از سطح زمين بالا برويم شدت ميدان گرانش زمين  hاگر تا ارتفاع  - ٥٠
e

h

R
 شعاع زمين است.) eR؟ (چقدر است 

  ١ (9
10

  ٢ (10
9

  ٣ (1
9

  ٤ (1
10

   
  ٣٧٤٣٢٠كد سؤال: 

روي صـفحه قـرار گرفتـه و سـاكن اسـت.  mجرم  اي به قرار دارند و وزنه kg2اي فلزي به جرم  سه فنر كاملاً مشابه زير صفحه» الفªدر شكل  -٥١
متر  كيلوگرم وزنه روي وزنۀ اول اضافه كنيم، صفحۀ فلزي چنـد سـانتي ٣٠شود.) اگر  طور يكنواخت روي فنرها توزيع مي (سنگيني وزنه و كفه به

يك از فنرها است.)  نر برحسب تغيير طول مربوط به هرنمودار نيروي ف» بªرود؟ (نمودار شكل  پايين مي
N

(g )
kg

 10   

  ٣) ١  

  ٦) ٢  

  ١٢) ٣  

  ١٨) ٤  
  ٣٨٢١٣٨كد سؤال: 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

m

(þ²H)
x(cm)

12
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eF (N)

(J)
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Fرو، اگر  در شكل روبه -٥٢ ٣ N1 20 ،F N2 Fو  100 N3 Fمانـد. در حـالتي كـه  باشد، وزنه ساكن باقي مي 60 N1 رو بـه پـايين و  20

Fصورت عمود بر وزنه وارد شود و  به N2 Fو  60 N3  كند، چند نيوتون خواهـد گاه بر وزنه وارد مي باشد، بزرگي نيرويي كه سطح تكيه 100

بود؟ 
m

(g )
s

 210   

  ١ (60 10  

  ٢ (40 10  

  ٣ (60 5  

  ٤ (40 5  
  ٤٧٤٨٢٨كد سؤال: 

شـود. اگـر  متر مي سـانتي ٦٥ه وزنه ساكن است، طول فنـر شود، در حالتي ك توسط يك فنر از سقف اتاق آويخته مي mاي به جرم   وقتي وزنه -٥٣

وسيلۀ همين فنر، همان وزنه را با شتاب ثابت  به
m

s2
متر خواهد شد. اگر همين وزنـه را روي  سانتي ٦٧صورت تندشونده بالا ببريم، طول فنر  به 2

kسطح افقي با ضريب اصطكاك جنبشي  /  0 وسيلۀ همين فنر با شتاب ثابت  ، به3
m

s2
صورت تندشونده حركت دهيم، طول فنر چند  به 2

شود؟  متر مي سانتي
m

(g )
s

 210   

  ٦٤) ٤  ٦٢) ٣  ٦٠) ٢  ٥٨) ١  
  ٥١٤٥٦٦كد سؤال: 

شش برابر شتاب مركزگراي  Aو شتاب مركزگراي ماهوارۀ  Bه برابر جرم ماهوارۀ س Aگردند. اگر جرم ماهوارۀ  به دور زمين مي Bو  Aدو ماهوارۀ  -٥٤
  است؟ Bچند برابر انرژي جنبشي ماهوارۀ  Aباشد، انرژي جنبشي ماهوارۀ  Bماهوارۀ 

  ١ (3 6  ٤  ٩) ٣  ١٨) ٢ (6 3   
  ٤٩٠٦٩٢كد سؤال: 

به انتهاي فنري به ثابت  g200 اي به جرم  وزنه -٥٥
N

m
روي سطح افقي با اصطكاك ناچيز در حال نوسان اسـت.  cm5بسته شده و با دامنۀ  2000

اي كه تندي وزنه   در لحظه
m

s
  ر چند ژول است؟ است، انرژي پتانسيل كشساني فن 2

  ١ (/2 1  ٢ (/1 6  ٣ (/0 8  ٤ (/2 5   
  ٤٥٠٩٩٣كد سؤال: 

چند برابر اندازۀ سرعت  t2تا t1شكل زير است. اندازۀ سرعت متوسط متحرك در بازۀ زماني  زمان يك حركت هماهنگ ساده به -نمودار مكان -٥٦

  است؟ t3تا  t1متوسط آن در بازۀ زماني 

  ١ (/0 5   

  ٢ (/0 6   

  ٣ (/0 9   

  ٤ (/0 8   
  ٣٨٦٤٥١كد سؤال: 
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eRاندازۀ  دهد. اگر اين آونگ را به نوسان كامل انجام مي ٣٠ثانيه،  ٢٠يك آونگ ساده در سطح زمين در مدت  -٥٧  ٤٤  
1
9

از سطح زمين بالا ببـريم، در  

  شعاع كرۀ زمين است.) eRدهد؟ ( انيه چند نوسان انجام ميث ٤٠مدت 
  ٥٤) ٤  ٣٣) ٣  ٢٧) ٢  ٦٦) ١  

  ٤٥٦٢٢٠كد سؤال: 

گرم به انتهاي يك فنر با ثابت  ٨٠٠اي به جرم  وزنه -٥٨
N

m
طـول فنـر در كند. اگر  بسته شده و روي يك سطح افقي بدون اصطكاك نوسان مي 400

  برسد، بيشينۀ اندازۀ شتاب وزنه چند متر بر مربع ثانيه است؟ cm70و حداقل به  cm80حين نوسان وزنه، حداكثر به 
  ٥٠) ٤  ٢٥) ٣  ٢٠) ٢  ١٠) ١  

  ٤٩٣٧٤٨كد سؤال: 
tمكان آن در لحظۀ  -جايي جابه شود و نمودار يك موج عرضي سينوسي در يك تار منتشر مي -٥٩  xشكل زير است. نقطۀ  به 0 cm در  240

  گيرد؟  پايين وضع تعادل خودش) قرار مي mm4 )mm4هاي زير در وضعيت  يك از زمان كدام

  ١ (t / s 0 7   

  ٢ (t / s 0 5   

  ٣ (t / s 0 6   

  ٤ (t / s 0 8   
  ٤٠٨٩٥٠كد سؤال: 

راست و بزرگي آن نصف  ، جهت ميدان الكتريكي موج به سمتAدر نقطۀ  t1يك موج الكترومغناطيسي در فضا در حال انتشار است. در لحظۀ  -٦٠

Tمقدار بيشينۀ آن و در حال افزايش است. اگر جهت انتشار موج رو به پايين باشد، پس از مدت 
t 

4
جهت ميدان مغناطيسي موج به كدام  

  دورۀ تناوب موج الكترومغناطيسي است.) Tسمت است؟ (
  چپ) ١  
  سو برون) ٢  
  بالا) ٣  
  سو درون) ٤  

  ٥١٩٣٠٢سؤال: كد 
شـكل زيـر اسـت. در ايـن لحظـه،  مكان مربوط به اين مـوج به -جايي شود و در يك لحظه نمودار جابه يك موج طولي در يك فنر منتشر مي -٦١

  هاي زير درست است؟  يك از گزينه كدام
شدگي)  هر دو در حداكثر فشردگي (جمع Qو  P) ممكن است ١  

  باشند. 
شـدگي و در ديگـري  بيشترين جمع Qو  P) در يكي از نقاط ٢  

  بيشترين كشيدگي ايجاد شده است. 
بيشـترين كشـيدگي و در ديگـري  Nو  M) در يكي از نقاط ٣  

  شدگي) ايجاد شده است.  بيشترين فشردگي (جمع
  هر دو در حداكثر كشيدگي باشند.  Nو  M) ممكن است نقاط ٤  

  ٤٧٤٨٤٢كد سؤال: 
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وسيلۀ اين  شود. به متمركز مي cm2اي به قطر  اي دايره متر است و صوت پس از بازتاب روي گيرنده سانتي ٤٠قطر دهانۀ يك ميكروفن سهموي  -٦٢ ٥

يابد؟  بل افزايش مي ميكروفن، تراز شدت صوت دريافتي توسط گيرنده چند دسي
W

(I , log / )
m

 12
210 2 0 3   

  ٢٦) ٤  ٣٣) ٣  ٤٦) ٢  ٦٣) ١  
  ٤٩٧٩٧٥كد سؤال: 

كنند. اگر  سازند به سطح آينۀ تخت تابيده و بازتاب مي درجه مي ١٦كه با هم زاويۀ  Sاي  از منبع نور نقطه (2)و  (1)مطابق شكل دو پرتوي نور  -٦٣
  به سطح آينه چند درجه است؟ (2)باشد، زاويۀ تابش پرتوي  (2)عمود بر پرتوي تابش  (1)پرتو بازتاب مربوط به پرتوي 

  ٣٢) ١  

  ٣٧) ٢  

  ٥٣) ٣  

  ٥٤) ٤  
  ٤١٤٦٥٠كد سؤال: 

  چند درجه است؟  . زاويۀ شود رو، پرتوي نور تابشي توسط دو شيشۀ تخت شكسته مي در شكل روبه -٦٤

  ٣٠) ١   

  ٦٠) ٢  

  ٤٥) ٣  

 محاسبه نيست.  قابل )٤  
  ٤٠٧٠٦٧كد سؤال: 

4) به ضريب شكست Oاي (نقطۀ  دايره مطابق شكل، پرتوي نوري در راستاي مركز يك تيغۀ نيم -٦٥
3

تابد. پرتو هنگام خروج از تيغه، چند درجه  مي 

Sin)شود؟  خود منحرف مياز مسير اوليۀ  / ) 37 0 6   

  ١٦) ١   

  ١٨) ٢  

  ٢٣) ٣  

  ٣٧) ٤  
  ٤٧٢٠٧١كد سؤال: 

پس از عبور از آن، دچار پراش شده اسـت. بـا چـه  ايم و موج تختي با طول موج  را درون ظرف آبي قرار داده aمطابق شكل، شكافي به قطر  -٦٦
  هاي موج عبوري را بيشتر كرد؟  توان خميدگي جبهه هاي ذكرشده، مي عاليتتعداد از ف

  الف) همين آزمايش را در هوا انجام دهيم.   
  تر استفاده كنيم.  ب) از موجي با طول موج كوتاه  
)پ) قطر شكاف    )a زمان طول موج  طور هم را افزايش و به( )  .را كاهش دهيم  
  ت) اين آزمايش را در محيطي كه تندي انتشار موج در آن بيشتر است، انجام دهيم.   
  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤) ٤  ٣) ٣  

  ٥٣٩٨٢٤كد سؤال: 
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هرتز و تندي انتشار صوت در هوا  ١٧٠اگر بسامد اصلي يك تار دو انتها بسته  -٦٧  ٦٦  
m

s
شـود، طـول  گره در تار ايجـاد مي ٤باشد. در حالي كه  340

  موج صوت منتشر شده در هوا چند متر است؟ 

  ١ (2
3

  ٢ (3
4

  ٣ (1
3

  ٤ (1
2

   
  ٤٠٢٢٨٧كد سؤال: 

hc)اي از طيف امواج الكترومغناطيسي قرار دارد؟   ولت در چه محدوده الكترون ٥نرژي فوتوني با ا -٦٨ eV.nm) 1240  
  ) ميكروموج٤  ) فروسرخ٣  ) فرابنفش٢  ) مرئي١  

  ٣٩٤٨٠١كد سؤال: 
نانومتر استفاده كنـيم، انـرژي  ١٢٠با طول موج  از پرتويي Bنانومتر و براي فلز  ١٠٠، از پرتويي با طول موج Aاگر در آزمايش فوتوالكتريك با فلز  -٦٩

نانومتر بر هر دو فلز بتابد،  ١٨٠شود. اگر پرتويي با طول موج  ولت مي الكترون ٤برابر ها  آن هاي خروجي از هر دوي جنبشي بيشينه براي الكترون
hc)شوند؟  ها از كدام فلز خارج مي الكترون eV nm) 1200   

  كدام ) هيچ٤  B) فقط ٣  Bو  A )٢  A) فقط ١  
  ٤٦٠٩٦٠كد سؤال: 

تقريباً چنـد برابـر بيشـينۀ تنـدي  Aشده از فلز  هاي خارج بتابد، بيشينۀ تندي الكترون Bو  Aنانومتر بر دو فلز  ١٥٠اگر پرتويي با طول موج  -٧٠

خواهد بود؟  Bشده از فلز  هاي خارج الكترون
m

(h / eV s , c )
s

    15 84 14 10 3 10   

  ١ (/0 7   

  ٢ (/0 9   

  ٣ (/1 3   

  ٤ (/1 6   
  ٥٠٢٨٢٩كد سؤال: 

nاگر الكترون اتم هيدروژن از مدار  -٧١ 1 nبه مدار  6 2 طول موج برود، فوتوني با  3 كند. اگر الكترون اين اتم، با جـذب يـك  گسيل مي 1

nاز مدار  2فوتون با طول موج  1 nبه مدار  2 2 برود،  3   است؟  2چند برابر  1

  ١ (25
3

  ٢ (5
3

  ٣ (25
9

  ٤ (9
5

  
  ٤٧٢٠٧٦كد سؤال: 

حالـت برانگيختـۀ اتـم هيـدروژن چنـد بنا بر مدل اتمي بور، انرژي فوتون جذب شده براي گذار الكترون از اولين حالت برانگيخته به سومين  -٧٢
R(Eولت است؟  الكترون / eV) 13 6  

  ١ (/1 89  ٢ (/2 55  ٣ (/10 2  ٤ (/12 09   
  ٤٠٢٢٩٢كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -٧٣
  شوند. هاي شيميايي برانگيخته نمي در واكنش ها هسته) ١  
  تواند با تابش فرابنفش به حالت پايه برسد. يك هستۀ برانگيخته مي) ٢  
  هاي سازندۀ آن كمتر است. جرم يك هسته همواره از مجموع جرم نوكلئون) ٣  
  آن برابر است.هاي  هاي هسته تقريباً با تعداد پروتون هاي سبك و پايدار، تعداد نوترون در هسته) ٤  

  ٤٠٢٣١٣كد سؤال: 
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tاي از يك مادۀ پرتوزا در   نمونه -٧٤ ٧  tروز بعـد از  ١٦٠هسـته و  2510روز بعد از آن شامل  ١٢٠هسته و  Nشامل  0  /شـامل  0  242 5 10 
tهسته است. تعداد هستۀ پرتوزاي اوليه در   0 (N )  كدام است؟  

  ١ (/  251 6 10  ٢ (/  271 28 10  ٣ ( 258 10  ٤ (/  266 4 10   
  ٤١٥٦٧٥كد سؤال: 

  جوشي) كدام درست است؟  اي (هم در مورد واكنش گداخت هسته -٧٥
  شود.  نوترون توليد مي ٣)، هستۀ هليم همراه با T) با تريتيم (D) در واكنش گداخت دوتريم (١  
  ياد به يكديگر برخورد كنند. جرم اوليه با انرژي جنبشي ز  هاي كم ) براي انجام اين واكنش، لازم است هسته٢  
  هاي اوليه است.  ، بيشتر از جرم هستهفرايند) جرم محصولات ٣  
  شود.  هاي توليد برق معمولاً از اين واكنش استفاده مي ) در نيروگاه٤  

  ٤٦٩٢٢٤كد سؤال: 

  

  است؟  هاي داده شده، درست چند مورد از مطالب زير، دربارۀ تركيب -٧٦
A : CH CH COOH

B : CH (CH ) COOH
3 2

3 2 1 5
  

    در دماي يكسان، قدرت اسيدي تركيبA .از استيك اسيد بيشتر است  
   ي مادۀ  پذير انحلالB ي آن در آب است. پذير در هگزان بيشتر از انحلال  
    از تركيبA توان براي تهيۀ صابوني جامد با فرمول شيميايي  ميC H COONa2   ستفاده كرد. ا 5

    مول  ٣از واكنشB  عاملي  مول الكل سه ١باC H O3 8 Cمول استر سنگين با فرمول  ١توان  ، مي3 H O54 110   دست آورد. به 6

  ) صفر٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤٩٥٠٣٨كد سؤال: 

 است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير دربارۀ نمك خوراكي،  -٧٧

   .در حالت مذاب و محلول، رساناي جريان برق است   .آنتالپي فروپاشي شبكۀ بلور آن بيشتر از پتاسيم برميد است 

   است. ٦ها در آن يكسان و برابر  عدد كوئورديناسيون يون   مانند گاز نجيب آرگون است. سازندۀ آن  آرايش الكتروني هر دو يون  
  ١) ٤  ٢) ٣  ٣) ٢  ٤) ١  

  ٤٤١٦٤٨كد سؤال: 
  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٧٨

   با فلزهاي پلاتين، پالاديم و روديم پوشانده شده است.ها  آن هايي از جنس سراميك هستند كه سطح هاي كاتاليستي در واقع توري مبدل  
    در گازهاي خروجي از اگزوز خودروها در هنگام روشن و گرم شدن خودرو با وجود مبدل كاتاليستي، گازهـايCO ،NO  وx yC H  مشـاهده

  شود. مي
   شود. دهند و آب تشكيل مي  سرعت با يكديگر واكنش مي گازهاي هيدروژن و اكسيژن در دماي اتاق و در حضور پلاتين به  
   تر و با سرعت مناسب انجام داد. ها را در دماهاي پايين توان واكنش با استفاده از كاتاليزگر، مي  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٤٥٣٧٣١كد سؤال: 
  است، بنابراين............... HAهاي حاصل از يونش دو برابر غلظت تعادلي  غلظت مولي يون ، مجموعHAدر محلول اسيد  -٧٩

0/درجۀ يونش اسيد برابر ) ١     ثابت يونش اسيد برابر يك است.) ٢  است. 5

  است. Aثابت يونش اسيد دو برابر غلظت ) ٤  آيد. ، از دستۀ اسيدهاي قوي به حساب ميHAاسيد ) ٣  
  ٤٥٤٤٥٦كد سؤال: 
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باشد، غلظت مولار يون هيدروكسيد در اين محلول چند برابر غلظت مولار يون هيدروكسيد  ١٣محلولي از سود برابر  C25 ،pHاگر در دماي  -٨٠  ٨٨  
 در آب خالص است؟

  ١ (610  ٢ (610  ٣ (510  ٤ (510  
  ٤٥٤٥٥٥كد سؤال: 

 شود؟ شده، در كدام واكنش تعداد الكترون كمتري مبادله مي براساس معادلۀ موازنه -٨١

  ١ (Ag (aq) Cu(s) Ag(s) Cu (aq)    2  

  ٢ (Fe (aq) Sn (aq) Fe (aq) Sn (aq)      3 2 2 4  

  ٣ (Cu (aq) Cu(s) Cu (aq)   2  

  ٤ (Cr(s) Fe (aq) Cr (aq) Fe (aq)    3 3 2  
  ٤٥٤٦٨٩كد سؤال: 

  عدد اكسايش نيتروژن در آمونيوم سولفات، با عدد اكسايش كربن در كدام تركيب برابر است؟ -٨٢
  اتين) ٤  اتن) ٣  اتان) ٢  متان) ١  

  ٤٥٤٧٤٨كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام عبارت  -٨٣

Oصورت  خوردگي آهن به فرايندواكنش كاتدي در  نيم) ١   (g) H O(l) e OH (aq)   2 22 4   است. 4

  يابد. گالوانيزه خراش عميق ايجاد شود، در سطح كاتد، آهن كاهش مي اگر در سطح آهن) ٢  
  گردد. اگر در سطح حلبي خراش عميق ايجاد شود، آهن در آند اكسيد مي) ٣  
  سرعت خوردگي آهن در محيط اسيدي نسبت به محيط خنثي بيشتر است.) ٤  

  ٥٣٥٩٥٨كد سؤال: 
A(g) فراينددر  - ٨٤ B(g) C(g)2  ،صد مقدار در  ٨٠A  تا لحظۀ برقراري تعادل بهB  وC گردد. ثابت تعادل اين واكنش كدام است؟ تبديل مي   

  ٢) ٤  ٤) ٣  ٨) ٢  ١٦) ١  
  ٤٥٤٠٥٢كد سؤال: 

 مربوط به كدام واكنش است؟ رو روبهنمودارهاي  -٨٥

  ١ (A(g) q B(g) C(g)   

  ٢ (A(g) C(g) B(g) q   

  ٣ (A(g) q B(g) C(g) 2   

  ٤ (C(g) q B(g) A(g) 2   
  ٤٥٤٢٧٨كد سؤال: 

٨٦- pH  2/محلولي از هيدروفلوئوريك اسيد برابر با ليتـر از ايـن محلـول  ميلي ٢٥٠باشـد، در  510است. اگر ثابت يونش اين اسيد برابر بـا  7

H)وژن فلوئوريد حل شده است؟ تقريب چند گرم هيدر  به , F : g mol , log / )   11 19 2 0 3   
  ٢  ٢) ١ (/2 5  ٤  ٥) ٣ (/3 5   

  ٤٥٤٥٠١كد سؤال: 
  است؟ نادرستكدام عبارت  -٨٧

Znدر سلول گالواني ) ١   Cu، كنند. مس حركت مي ها در مدار بيروني به سوي الكترود الكترون  
SHEدر سلول گالواني ) ٢   Ag، يابد. با گذشت زمان جرم تيغۀ آندي كاهش مي  
Mgدر سلول گالواني ) ٣   Fe، يابند. ها از طريق ديوارۀ متخلخل به ظرف آند انتقال مي آنيون  
SHEدر سلول گالواني ) ٤   Cu، يابد. به مرور جرم تيغۀ مسي افزايش مي  

  ٤٥٤٧٤٧كد سؤال: 
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  است؟ نادرستهاي زير، كدام عبارت  واكنش با توجه به نيم -٨٨ ٩

Fe (aq) e Fe (aq) E / V

I (s) e I (aq) E / V

Cu (aq) e Cu(s) E / V

  

 

 

   

   

   

3 2

2
2

0 77

2 2 0 53

2 0 34







   

3Feهاي  ) يون١     وI  2) قدرت اكسندگي ٢  دهند. واكنش ميبا يكديگرFe   2نسبت بهI .بيشتر است  

2Feنسبت به  Cu) قدرت كاهندگي ٤  شود. ) كلريد حل ميIIIدر محلول آهن ( Cu) فلز ٣    .بيشتر است  
  ٤٥٤٧٥٩كد سؤال: 

A(g)تعادل  -٨٩ B(g)،  مول  ٢باB  0/و بـه سـامانه افـزوده  Bمول  ١اي يك ليتري برقرار است. اگر در دماي ثابت،  در سامانه Aمول  5

  خواهد بود؟ Aچند برابر  Bشود، در تعادل جديد، غلظت مولي 

  ٢) ٤  ٣) ٣  ٦) ٢  ٤) ١  
  ٤٥٤١٥٢كد سؤال: 

C)درست است؟ چند مورد از مطالب زير  -٩٠ , O , S : g mol )    112 16 32   

   گرم است. ٣٢ازاي يك مول از هركدام،  دار به كنندۀ صابوني و غيرصابوني سديم دوست در يك پاك اختلاف جرم بخش آب  

   ماند، مربوط به صابون اضافي است كه مصرف نشده است. هاي سفيدي كه پس از شستن لباس با صابون روي آن برجاي مي لكه  

   پيوند دوگانه وجود دارد. ٤كنندۀ غيرصابوني كه شامل يك حلقۀ بنزني است، حداقل  در ساختار يك پاك  

   شود. واكنش مخلوط سديم هيدروكسيد و پودر آلومينيم با آب، گرماده است و در آن، گاز اكسيژن توليد مي  

  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  ) صفر١  
  ٥٢٢٣٧٣كد سؤال: 

Alدر سلول گالواني  -٩١ Fe، 0/سلول  حجم محلول در هر دو نيم   ليتر و ثابـت اسـت. اگـر غلظـت كـاتيون فلـزي محلـول در ظـرف آنـد  1

/0 Al)مولار تغيير كند، تغيير جرم تيغۀ كاتدي چند گرم خواهد بود؟  04 , Fe : g mol )   127 56   

  ١ (/0 056  ٢ (/0 112  ٣ (/0 224  ٤ (/0 336  
  ٤٥٤٨١٩كد سؤال: 

  شود. نومرها استفاده ميعنوان يكي از مو  شود، به ، ............... كه از اكسايش ............... توسط ............... حاصل ميPETتوليد  فراينددر  -٩٢

  محلول رقيق پتاسيم پرمنگنات -پارازايلن -ترفتاليك اسيد) ١  

  محلول غليظ پتاسيم پرمنگنات -ترفتاليك اسيد -پارازايلن) ٢  

  محلول غليظ پتاسيم پرمنگنات -اتيلن گليكول -اتن) ٣  

 محلول رقيق پتاسيم پرمنگنات -اتن -اتيلن گليكول) ٤  
  ٥٦٣١١٥كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير، درست است؟ -٩٣

   توان به وجود آهن ( فام بودن خاك رس را مي سرخIII.اكسيد در آن نسبت داد (  

   بستگي دارد.ها  آن رفتار فيزيكي مواد مولكولي به نوع و قدرت نيروهاي بين مولكولي  

   .مقاومت كششي گرافن حدود دو برابر فولاد است  

    بعدي است. والانسي با ساختار سهسيليسيم يك جامد كو  

   رود. كار مي درياي الكتروني براي توجيه همۀ رفتارهاي فيزيكي فلزها به  مدل  

  ٢) ٤  ٣) ٣  ٤) ٢  ٥) ١  
  ٥٦٣١٩٥كد سؤال: 
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  ، كدام عبارت درست است؟زير هاي شكل   با توجه به -٩٤  ١٠١٠  

  
0/مولار سديم كلريد و  ١اي ه توانند محلول ترتيب مي هاي (الف) و (ب) به ) محلول١     مولار شكر در آب باشند. 5
  است. تر گبزر اسيد در محلول (الف)  aKدر دماي مشخص باشد،  HA) اگر هر دو محلول مربوط به اسيد ٢  
  محلول (الف) بيشتر است. pH) اگر هر دو محلول بازي باشند، ٣  
  شونده در محلول (الف) قطعاً بيشتر از محلول (ب) است. ) غلظت حل٤  

  ٤٧٤٨٦٧كد سؤال: 
٩٥- pH 0/ليتر محلول  ميلي ٢٠٠ شيرين بـه طـور كامـل  محلول، با چند گرم جوش ليتر از اين ميلي ١٠٠مولار هيدروكلريك اسيد، كدام است و  1

  شود.)  اكسيد توليد مي دي  كلريد، آب و گاز كربن دهد؟ (در اثر انجام واكنش، سديم واكنش مي

(H , C , O , Na : g mol )     11 12 16 23   
  ١( /1 7 ،/1 68  ١) ٢  ،/0 84  ٣( /1 7  ،/0 84  ١) ٤  ،/1 68  

  ٥٦٣١١٣كد سؤال: 
Mg)كدام موارد از مطالب زير، درست است؟  -٩٦ g.mol ) 124   

  ها است. هاي مشترك كلوئيدها و محلول الف) پايداري و همگن بودن، از ويژگي  
  كنندگي صابون در آب چشمه بيشتر از آب دريا است. اكب) قدرت پ  
0/ افزودن با پ)     شود. مي مصرف منيزيم هاي يون همۀ است، ppm3600 آن در منيزيم يون غلظت كه سخت آب ليتر يك به سديم صابون مول 2
  كند. استر پاك مي را از روي پارچۀ نخي بهتر از پارچۀ پلي دار، لكۀ چربي ت) در دماي معين، صابون آنزيم  
  پ و ت) ٤  الف و ب) ٣  ب و ت) ٢  الف و پ) ١  

  ٥١٩٤١٩كد سؤال: 
pHمحلول نيتريك اسيد با  mL100به  -٩٧  pHكنيم تا محلـولي بـا اضافه  HNO3درصد جرمي  ٧٠چند گرم محلول  ،1 / 0 دسـت  به 3

HNOنظر شود،  آيد؟ (از تغيير حجم صرف g mol  1
3 63(    

  ١( /0 04  ٢( /1 76  ٣( /2 52  ٤( /3 6  
  ٤٥٠٢٥٠كد سؤال: 

  چند مورد از مطالب زير درست است؟  -٩٨
   اكسيد، بار جزئي مثبت دارند.        ي كربن در مولكول اتين مانند اتم كربن در كربن دي    ها اتم  
    .در مولكول كربن تتراكلريد برخلاف مولكول متان، تراكم بار الكتريكي منفي در مركز مولكول است  
   اكسيد، اتم مركزي قرمزرنگ است.         مولكول آمونياك و مولكول گوگرد تري در نقشۀ پتانسيل الكتروستاتيكي  
    در مولكول فرمالدهيد(CH O)2 .مانند مولكول كربونيل سولفيد، اتم اكسيژن بار جزئي منفي دارد  

  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  ٤١٠٣٤٥كد سؤال: 

دهد. چه تعداد از  ست، دماي ذوب بالايي دارد، سخت است و در حالت جامد جريان برق را از خود عبور مياز يك نوع اتم ساخته شده ا Aمادۀ  -٩٩
  در نظر گرفت؟ Aتوان  مواد زير را مي

 ث) سيليسيم  ت) سيليس  پ) الماس  ب) تيتانيم  الف) گرافيت  

  ٣) ٤  ٢) ٣  ١) ٢  ) صفر١  
  ٤٠٣٤٣٧كد سؤال: 
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نمودار زير مربوط به يك واكنش در غياب كاتـاليزگر اسـت. اگـر بـا اسـتفاده از  -١٠٠ ١١
واكنش، ...............  Hدرصد كاهش يابد،  ٣٠سازي واكنش  كاتاليزگر، انرژي فعال

 و اختلاف سطح انرژي فراورده با بالاترين نقطۀ نمودار به ............... كيلوژول كاهش
  يابد. مي

   ١٩٥رسد،  كيلوژول مي ٦٣) به ١  

  ١٦٨رسد،  كيلوژول مي ٦٣) به ٢  

  ١٩٥كند،  ) تغيير نمي٣  

  ١٦٨كند،  ) تغيير نمي٤  
  ٥١٠٣٢٥كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -١٠١
  شود. كنندۀ موضعي استفاده مي حس اتان در افشانۀ بي از كلرو) ١  
  توان آن را از واكنش اتيلن با آب تهيه كرد. مي كننده است كه اتانول يك ضدعفوني) ٢  
  عنوان حلال چسب كاربرد دارد. است و به -٣اتم كربن با عدد اكسايش  ٢استات داراي   اتيل) ٣  
  ها، كربوكسيليك اسيد تهيه كرد. توان از الكل پذير نيست، ولي مي ها امكان تهيۀ آلدهيد و كتون از الكل) ٤  

  ٤٠٧٦٧١كد سؤال: 
/گرم با نقره و الكتروليت نقره نيترات، پس از عبور  ٤ر آبكاري يك جسم آهني به جرم د -١٠٢  2112 04 الكترون از مدار، جرم جسم چند درصد  10

Fe)افزايش خواهد يافت؟  , Ag : g mol )   156 108  
  ٢  ١٤) ١ (/21 6  ٥٤) ٤  ٤٦) ٣  

  ٤٧١٦٩٣كد سؤال: 
  است؟ نادرستكلريد مذاب،  كدام گزينه در ارتباط با برقكافت سديم -١٠٣
  شود. در يك سلول الكتروليتي و با استفاده از جريان برق انجام مي فرايند) اين ١  
  شود. به ازاي توليد دو مول فلز سديم، يك مول گاز كلر توليد مي فرايند) در اين ٢  
  شود. هايي مربوط به گاز كلر مشاهده مي ب، اطراف الكترود آند حبافرايند) طي اين ٣  
  شود. هاي سديم در الكترود مثبت سلول، فلز سديم توليد مي كاهش يون فرايند) در نتيجۀ ٤  

  ٤٥٤٧٨٢كد سؤال: 
رم آب در ............... ليتر گاز هيدروژن را با مقدار كافي اكسيژن وارد محفظۀ سـلول سـوختي كنـيم، ............... گـ ٥٦اگر در شرايط استاندارد،  -١٠٤

H)شود.  توليد مي , O : g mol )   11 16   
  ، قطب مثبت٤٥) ٤  ، كاتد٣٦) ٣  ، آند٣٦) ٢  ، قطب منفي٤٥) ١  

  ٤٩٥٦٧٠كد سؤال: 
  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -١٠٥
   ضلعي قرار دارند. هاي شش هاي هيدروژن در رأس حلقه در ساختار يخ، اتم  
    آورد، يك شارۀ يوني است. اي كه توربين را به حركت درمي وري توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي، شارهدر فنا  
   تواند در گسترۀ دمايي حدود  هاي خود را دارد و مانند سديم كلريد، مي هيدروژن فلوئوريد توانايي برقراري پيوند هيدروژني با مولكولC500 

  حالت مايع باقي بماند. به
   SiC(s)  يك جامد كووالانسي است و برخلافC H (l)6 14 ،Cl (g)2  وKBr (s)هايي ماننـد فرمـول مولكـولي  توان براي آن از واژه ، نمي

  استفاده كرد.
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  

  ٤٩٥٦٨٣كد سؤال: 
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